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Ata da Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Santa Cruz 
de Salinas/MG. Às dezoito horas do dia onze de Agosto de dois 
mil e vinte e três, reuniram-se no Plenário da Câmara, os 
vereadores Adineia Amaral Costa Sousa, Aguinaldo Sebastião 
da Costa, Aldeir Martins de Sá Anilson Rodrigues de Souza, 
Florecy Leandro da Silva, Hélio Pereira da Penha, Manoel 
Teixeira da Cruz, Suely de Sousa Oliveira e Vilmar Lima da 
Silva. Constatando quórum o Presidente Vilmar Lima da Silva 
sob a proteção de Deus e em nome do povo de Santa Cruz de 
Salinas declarou aberta esta sessão. Depois foi feita a chamada 
estando presentes todos os vereadores. Logo após convidou a 
todos para posicionarem para execução do Hino Nacional 
Brasileiro e uma oração foi feita pelo Vereador Aguinaldo 
Sebastiao. Em seguida foi lida a ata da sessão anterior e não 
havendo ressalvas foi aprovada. Na sequencia foram lidas as 
correspondências, sendo: Oficio do diretor do Departamento de 
Cultura solicitando a indicação de membros para compor o 
conselho de Proteção Preservação e promoção do Patrimônio 
cultural do Município. Oficio 021 da presidência desta Casa 
indicando os vereadores Suely de Sousa Oliveira e Hélio Pereira 
da Penha para conselho. Requerimento do sindicato dos 
trabalhadores rurais informando que ficou decidido de forma 
unanime não haver velório no Salão de Eventos do sindicato e 
requerendo desta Casa recorrer junto aos órgãos competentes 
para construção de uma capela mortuária nesta cidade. Dando 
prosseguimento à sessão foi lido em plenário a o Veto parcial ao 
Projeto de Lei N°009/2023 que Dispõe sobre a recomposição 
dos salários base dos servidores que relaciona, do Poder 
Executivo e dá outras providencias. Em seguida o senhor 
presidente nomeou uma comissão temporária especial para 
apreciar o veto. Em continuação a reunião foram lidos em 
plenário e passados para as comissões competentes os projetos 
de lei protocolados: Projeto de lei Nº 011 que Cria e 
regulamenta o cargo de coordenador de atenção primaria em 
saúde e abre vagas para os cargos de enfermeiro, técnico em 
enfermagem e educador físico e dá outras providencias” e  
projeto de lei Nº 012 que Dispõe sobre a abertura de Credito 
adicional Especial ao Orçamento do Município para o exercício 
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financeiro de 2023 e atualiza a Lei Municipal nº 460 de 2021 
que dispõe sobre o Plano Plurianual par o período de 2022 a 
2025, com fundamento do artigo 43,  da Lei 4.3201964 e da 
outra providencias”. Em seguida o senhor presidente colocou o 
projeto de lei 010/2023 que dispõe sobre a ratificação da 
Primeira alteração ao contrato do Consórcio Intermunicipal de 
saúde do entorno de Salinas – CISNES, nos termos do artigo 12 
da Lei Federal 11.107, de 06 de abril de 2005 e dá outras 
providencias em primeira discussão e primeira votação sendo 
aprovado por unanimidade. Na segunda discussão e segunda 
votação o projeto foi aprovado também por unanimidade.  
Depois foi lida a indicação Nº 042 e autoria do vereador Manoel 
Teixeira indicando ao Chefe do Poder Executivo a necessidade 
de instalação de placas indicativas das localidades na zona 
rural e indicação Nº 043 de autoria do vereador Hélio indicando 
a necessidade de construir uma passarela próximo a barragem 
na estrada da Comunidade de Brejos, nesse Município. Na 
sequencia o senhor presidente colocou as indicações 
separadamente em primeira e única discussão e votação sendo 
aprovadas por unanimidade. Dando continuidade a reunião 
passou-se a palavra franca. O vereador Manoel Teixeira 
cumprimentou a todos agradeceu o apoio dos colegas na 
indicação que é muito importante, disse que a Câmara fez sua 
parte e desejou feliz dia dos pais. A vereadora Adineia 
cumprimentou a todos disse que a reunião foi bastante 
interessante para população, para que possamos resolver as 
coisas da melhor forma possível sempre com respeito e 
dignidade. Falou da importância da indicação do colega Hélio 
porque o povo precisa de zelo e atenção. O vereador Florecy 
registrou a presença do Ex- vereador Lourivaldo Rocha Martins, 
falou da importância das indicações dos colegas e desejou feliz 
dia dos pais.  O vereador Aldeir cumprimentou a todos sobre o 
pedido da capela disse que já estar nos planos da 
administração. Parabenizou o senhores Isalino e Veraldo do 
Sindicato dos Trabalhadores Rurais que conseguiram uma 
emenda com os seus Deputados e a Prefeitura fez a ponte no 
Brasamundo que irá beneficiar muito toda a população, sobre o 
veto deixou declarado que vota favorável e finalizou desejando 
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um feliz dia dos pais. O vereador Helio agradeceu a Deus, 
cumprimentou os colegas e os funcionários da Casa bem como 
a tribuna presente. Em resposta ao Presidente do Sindicato dos 
Trabalhadores sobre a capela disse que essa indicação foi 
apresentada por ele e aprovada pelos colegas em dez de marco 
do corrente ano, espera com o Executivo atenda o pedido  e 
finalizou desejando feliz dia dos pais. A vereadora Suely 
cumprimentou a todos parabenizou Dr. Yuri pelo dia do 
advogado e leu uma mensagem homenageando seu pai. O 
presidente Vilmar agradeceu a tribuna presente, disse que esta 
Casa tem seus debates, mas esta Câmara querem trabalhar 
juntos e sempre aprovou os projetos para o Município andar. 
Porem espera que tenham mais respeito por esta Casa. Não 
havendo nada mais a se tratar o senhor presidente declarou 
encerrada a reunião agradecendo a presença de todos. Para 
constar foi lavrado a presente ata que após lida e discutida se 
aprovada será assinada por todos os vereadores presentes. 
Santa Cruz de Salinas/MG, 11 de Agosto de 2023. 
Presidente: ......................................................................... 
Vice-presidente: ............................................................... 
Secretária: ..........................................................................  
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